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KOHCTPYKTVIBHbIe ANIeMEeHTbI

1 BoccraHoBneHne (PEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKU 0,7 1 1,27
2 M3BecTkoBasi okpacka paHee OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN CTEH 100 m2 okpauwerHoi 5,2 1 0,77
NMOBEPXHOCTU
3 MpocTas macnsHas okpacka paHee OKpalleHHbIX MOBEPXHOCTEN 100 m2 okpauwerHoi 0,8 1 0,39
NMOBEPXHOCTU
4 M3BecTkoBasi okpacka paHee OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN MNOTONKOB 100 kB.M 6,306 1 1,13
5 BoccTaHoBneHne KO3blpbKOB KB.M. 8 1 0,47
6 CMeHa npocThbiX KoneH 100 wr. 0,08 1 0,19
7 CmeHa 3aMKOB Ha BXOAbl B YepAayHoe 1 NofBanbHOe NOMELLEHMNS 100 3amkoB 0,03 1 0,09
Wrtoro no paspeny: 4,32
BHyTpVIp,OMOBoe UHXeHepHoe OGOpyﬂOBaHMe N TeXHU4eckKkue yCTpOﬁCTBa
8 CMeHa ropu3oHTarnbHbIX y4acTkoB TpybonpoBoAOB kaHanu3auum ns 100 m 012 1 029
NONM3TUNEHOBLIX TPY6 BLICOKOW NMOTHOCTM AnameTpom 100 Mm TpybonposogoBs ' ’
9 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHanu3auuoHHbIX Tpybonposogos  [100 m TpyObl 0,55 3 0,21
10 |3ameHa aBTOMAaTMYECKOroO BbIKMOYaTENSs 1 asTomarueckui 3 1 0,23
BbIKIoYaTeNb
11 |3ameHa npegoxpanHuTens 1 npegoxpaHuTens 12 1 0,41
12 |3ameHa pybunbHuka 1 pyBUINbHUK 3 1 0,19
1000 kB.M. 0OLEN
13 |OcmoTp TeppuTOpPUM BOKPYT 34aHUS U byHAaMeHTa nnowamm 2,76 2 0,02
14 |OcMOTp BCEX 3IEMEHTOB PYNOHHbIX KPOBESb, BOAOCTOKOB 1000 kB.M. KPOBIN 0,72 2 0,05
15 |OcmoTp BogonpoBoaa, kaHanusauum 100 kBapTUp 0,5 2 0,70
100 m
16 lMpoymncTka KaHanM3aLMOHHOro nexaka KaHanuM3aunoHHOro 0,1 1 0,04
nexaka
17 [MpoBeaeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U yCTPaHEHNe He3HaunTenbHbix (1000 M2 nnowaau 276 1 0.45
HEVCNPABHOCTEWN B CUCTEME BEHTUNSALMN NOMELLIEHWIA ' ’
18 OCMOTp 3neKTpoceTn, apMaTyphl, 3r1eKTpoobopyaoBaHNs Ha 100 NecTHUYHbIX 0.2 4 0.08
NECTHUYHbIX KneTkax NnoLaaokK ’ !
Wrtoro no paspeny: 2,67

CaHuTapHoe cogepXaHue MecT o6Lero NoNbL30BaHNUA, 611aroycTpomMcTBO NPMAOMOBOW TEPPUTOPMU U NpoYUMe paboTbl

o 1000 m2
19 [epaTtusaums yepaakoB v NoaBarioB ¢ NPUMEHEHNEM roTOBOW 0BpaBaTHIBAEMBIX 075 9 0,37
npuUMaHku .
roMeLLeHNI
1000 m2
20 |OesuHcekuusi noaBarnos obpabaTbiBaeMbIx 0,75 8 0,67
nomMeLieHnmn
WToro no pasgeny: 1,04

NTOIo No CMETE:

8,02




